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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

[bookmark: _Hlk10987176]2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-13.1)

1. Личное страхование обеспечивает страховую защиту:
а) здоровья граждан;
б) домашнего имущества граждан;
в) ответственности работодателя перед персоналом;
г) жизни граждан.

2. Какие из видов страхования не принадлежат к имущественному?
а) страхование кредитов;
б) страхование ответственности владельцев автотранспортных средств;
в) страхование инвестиций;
г) страхование наземного транспорта.

3.Какие формы страхования Вы знаете?
а) личное, имущественное, ответственности;
б) жизни, рисковые;
в) добровольное и обязательное.

4. Назовите отрасли страхования:
а) имущественное;
б) личное;
в) обязательное;
г) страхование жизни;
д) ответственности;
е) добровольное.

5. Что из ниже перечисленного относится к страхованию жизни?
а) страхование личного имущества;
б) страхование от несчастных случаев;
в) страхование на случай смерти;
г) страхование на дожитие;
д) медицинское страхование.

6. Система пропорциональной ответственности – предусматривает выплату страхового возмещения:
а) в размере полной суммы понесенного ущерба;
б) в размере заранее фиксированной доли;
в) в размере 50 % от стоимости застрахованного имущества.

7. Страхование   как экономическая категория связано с:
а) распределением доходов и накоплений;
б) с перераспределением доходов и накоплений;
в) распределением и с перераспределением доходов и накоплений.

8. Страховой фонд страховщика формируется за счет:
а) взносов страхователей;
б) самостоятельных резервов хозяйств и предприятий для своих нужд;
в) государственных бюджетных средств.

9. Страховым возмещением является:
а) уровень страховой оценки по отношению к общей стоимости имущества;
б) сумма, выплачиваемая в возмещение убытка, произошедшего вследствие страхового случая;
г) суммарные взносы страхователя.

10. Освобождение страховщика от возмещения убытков, не превышающих определенный размер, называется:
а) страховое возмещение;
б) страховая сумма.
в) франшиза.


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-13.2)

1. Система предельной ответственности предусматривает: 
а) выплату страхового возмещения в размере фактического ущерба, но не больше заранее установленной сторонами страховой суммы;
б) возмещение ущерба как разницу между заранее обусловленным пределом и достигнутым уровнем дохода;
в) предельные взносы страхователя.

2. Страховой ущерб это:
а) потенциально возможное событие, которое может привести к ущербу для объекта страхования
б) стоимость полностью погибшей или обесцененной части поврежденного имущества по страховой оценке;
г) фактически произошедшее страховое событие, в связи с последствиями которого могут быть выплачены страховое возмещение или страховая сумма.

3. Страховой портфель это:
а) фактическое количество застрахованных объектов или действующих договоров страхования на данной территории или на предприятии;
б) максимальное количество объектов, которое можно застраховать;
в) стоимость полностью погибшей или обесцененной части поврежденного имущества по страховой оценке.

4. Потенциально возможное событие, которое может привести к ущербу для объекта страхования это:
а) страховое событие;
б) страховой случай;
г) страховой ущерб.

5. В личном страховании объектом страхования являются:
а) имущество, гражданская ответственность;
б) жизнь, здоровье, трудоспособность;
г) убытки предпринимательской деятельности.

6. При страховании от несчастных случаев страховыми событиями не являются:
а) травмы и иные телесные повреждения;
б) ожоги, отравления, переохлаждение и обморожение;
в) заболевания сердечно - сосудистой системы;
г) ожоги, отравления, переохлаждение и обморожение.

7. Коллективное страхование предполагает, что:
а) страховой фонд формирует несколько страховщиков;
б) страхуется несколько лиц как единое целое;
в) управление страховой организацией осуществляется коллективно.

8. При страховании ответственности объектом страхования являются:
а) имущественные интересы, связанные с возмещением страхователем причиненного им вреда;
б) имущество застрахованного;
г) убытки предпринимательской деятельности.

9. Вид страхования, который позволяет инвестировать денежные средства в фондовый рынок без риска потери вложений это:
а) коллективное страхование;
б) финансовое страхование;
в) инвестиционное страхование.

10. Вид страхования, который защищает собственника от уже произошедших событий, которые не были известны на момент заключения сделки:
а) титульное страхование;
б) страхование ответственности;
в) инвестиционное страхование.

11. К политическим рискам относят риски, относящиеся к событиям:
а) которые не были известны на момент заключения сделки с недвижимым имуществом;
б) событиям непреодолимой силы, независящим от воли сторон сделки, но наносящие имущественный ущерб интересам одной из них.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-13.3)

1. Гражданин «Т», имеющий договор обязательного страхования гражданской ответственности, нанес в результате ДТП, виновником которого он был, ущерб автомобилям гражданина «Ф» в сумме 75 тыс. руб. и гражданина «Е» в сумме 105 тыс. руб. Согласно справке автоинспекции, гражданин «Е» во время аварии находился в состоянии опьянения. На транспортировку поврежденных автомобилей затрачено 4 тыс. руб., на другие расходы, связанные с аварией, еще 3 тыс. руб.
Определите размер страховой выплаты по данному ДТП.

2. Договор страхования имущества в одной компании заключен на страховую сумму 4 тыс. руб., что составляет 60% действительной стоимости имущества, в другой – на страховую сумму 6 тыс. руб. В результате пожара 40% имущества погибло. Расходы по спасанию и сокращению убытка составили 1,8 тыс. руб.Определите страховую выплату каждой страховой компанией.

3. Пшеница застрахована по системе предельной ответственности исходя из
средней урожайности за 5 лет 16 центнеров с 1 га на условиях выплаты страхо-
вого возмещения в размере 70% причиненного убытка за недополучение урожая.
Площадь посева 400 га. Фактическая урожайность пшеницы составила 14,8
центнеров с 1 га. Закупочная цена 77 тыс. д.е. за 1 центнер. Определить размер
ущерба и страховое возмещение.


4. Общая сумма кредита по кредитному договору – 2 млн. д.е, выданного под
18% годовых сроком на 8 месяцев. Страховой тариф – 2,5% от страховой
суммы, предел ответственности страховщика – 90%. Заемщик не погасил
своевременно задолженность по выданному кредиту. Определить сумму
страхового платежа, ущерб и страховое возмещение.

5. Рассчитать резерв по страхованию жизни на 31.12.2018г. при условии, что
страховая нетто-премия, начисленная за период, составила 1 500 000 д.е., норма
доходности (i) – 15%, выплаты – 1 570 000 д.е., резерв на начало отчетного пе-
риода – 560 000 д.е.

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточного контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-13.1)

1. Система предельной ответственности предусматривает: 
а) выплату страхового возмещения в размере фактического ущерба, но не больше заранее установленной сторонами страховой суммы;
б) возмещение ущерба как разницу между заранее обусловленным пределом и достигнутым уровнем дохода;
в) предельные взносы страхователя.

2. Страховой ущерб это:
а) потенциально возможное событие, которое может привести к ущербу для объекта страхования
б) стоимость полностью погибшей или обесцененной части поврежденного имущества по страховой оценке;
г) фактически произошедшее страховое событие, в связи с последствиями которого могут быть выплачены страховое возмещение или страховая сумма.

3. Страховой портфель это:
а) фактическое количество застрахованных объектов или действующих договоров страхования на данной территории или на предприятии;
б) максимальное количество объектов, которое можно застраховать;
в) стоимость полностью погибшей или обесцененной части поврежденного имущества по страховой оценке.

4. Потенциально возможное событие, которое может привести к ущербу для объекта страхования это:
а) страховое событие;
б) страховой случай;
г) страховой ущерб.

5. В личном страховании объектом страхования являются:
а) имущество, гражданская ответственность;
б) жизнь, здоровье, трудоспособность;
г) убытки предпринимательской деятельности.

6. При страховании от несчастных случаев страховыми событиями не являются:
а) травмы и иные телесные повреждения;
б) ожоги, отравления, переохлаждение и обморожение;
в) заболевания сердечно - сосудистой системы;
г) ожоги, отравления, переохлаждение и обморожение.

7. Коллективное страхование предполагает, что:
а) страховой фонд формирует несколько страховщиков;
б) страхуется несколько лиц как единое целое;
в) управление страховой организацией осуществляется коллективно.

8. При страховании ответственности объектом страхования являются:
а) имущественные интересы, связанные с возмещением страхователем причиненного им вреда;
б) имущество застрахованного;
г) убытки предпринимательской деятельности.

9. Вид страхования, который позволяет инвестировать денежные средства в фондовый рынок без риска потери вложений это:
а) коллективное страхование;
б) финансовое страхование;
в) инвестиционное страхование.

10. Вид страхования, который защищает собственника от уже произошедших событий, которые не были известны на момент заключения сделки:
а) титульное страхование;
б) страхование ответственности;
в) инвестиционное страхование.

11. К политическим рискам относят риски, относящиеся к событиям:
а) которые не были известны на момент заключения сделки с недвижимым имуществом;
б) событиям непреодолимой силы, независящим от воли сторон сделки, но наносящие имущественный ущерб интересам одной из них.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-13.2)

1. Личное страхование обеспечивает страховую защиту:
а) здоровья граждан;
б) домашнего имущества граждан;
в) ответственности работодателя перед персоналом;
г) жизни граждан.

2. Какие из видов страхования не принадлежат к имущественному?
а) страхование кредитов;
б) страхование ответственности владельцев автотранспортных средств;
в) страхование инвестиций;
г) страхование наземного транспорта.

3.Какие формы страхования Вы знаете?
а) личное, имущественное, ответственности;
б) жизни, рисковые;
в) добровольное и обязательное.

4. Назовите отрасли страхования:
а) имущественное;
б) личное;
в) обязательное;
г) страхование жизни;
д) ответственности;
е) добровольное.

5. Что из ниже перечисленного относится к страхованию жизни?
а) страхование личного имущества;
б) страхование от несчастных случаев;
в) страхование на случай смерти;
г) страхование на дожитие;
д) медицинское страхование.

6. Система пропорциональной ответственности – предусматривает выплату страхового возмещения:
а) в размере полной суммы понесенного ущерба;
б) в размере заранее фиксированной доли;
в) в размере 50 % от стоимости застрахованного имущества.

7. Страхование   как экономическая категория связано с:
а) распределением доходов и накоплений;
б) с перераспределением доходов и накоплений;
в) распределением и с перераспределением доходов и накоплений.

8. Страховой фонд страховщика формируется за счет:
а) взносов страхователей;
б) самостоятельных резервов хозяйств и предприятий для своих нужд;
в) государственных бюджетных средств.

9. Страховым возмещением является:
а) уровень страховой оценки по отношению к общей стоимости имущества;
б) сумма, выплачиваемая в возмещение убытка, произошедшего вследствие страхового случая;
г) суммарные взносы страхователя.

10. Освобождение страховщика от возмещения убытков, не превышающих определенный размер, называется:
а) страховое возмещение;
б) страховая сумма.
в) франшиза.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-13.3)
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2. При возрасте страхователя – 41 год, срок страхования – 5 лет, из таблицы
коммутационных чисел при страховании на случай смерти (при процентной
ставке i=3%): Мх = 10 992; Мх+t= 10502; Dх = 27 341 Определить при этих
условиях единовременную нетто-ставку на случай смерти.


3. Пшеница застрахована по системе предельной ответственности исходя из
средней урожайности за 5 лет 16 центнеров с 1 га на условиях выплаты страхо-
вого возмещения в размере 70% причиненного убытка за недополучение урожая.
Площадь посева 400 га. Фактическая урожайность пшеницы составила 14,8
центнеров с 1 га. Закупочная цена 77 тыс. д.е. за 1 центнер. Определить размер
ущерба и страховое возмещение.


4. Общая сумма кредита по кредитному договору – 2 млн. д.е, выданного под
18% годовых сроком на 8 месяцев. Страховой тариф – 2,5% от страховой
суммы, предел ответственности страховщика – 90%. Заемщик не погасил
своевременно задолженность по выданному кредиту. Определить сумму
страхового платежа, ущерб и страховое возмещение.

5. Рассчитать резерв по страхованию жизни на 31.12.2018г. при условии, что
страховая нетто-премия, начисленная за период, составила 1 500 000 д.е., норма
доходности (i) – 15%, выплаты – 1 570 000 д.е., резерв на начало отчетного пе-
риода – 560 000 д.е.
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3AJIAHHE. TIpOBE/IUTE GHATH3 COCTOSHMA W YPOBHS CTDAXOBAHMS B PETHOHATLHOM acHeKTe U
BuiGepiTe HauMenee yYOMTOMHi PErmOH 10 CICAYIOWMM NOKMTENsM: Kodpuiuenty
YIlepGa, THKECTH PHCKA H yGHITONHOCTH CTPAXORON CYMMEL.

Hexoubie AaHHKIE IPHBECHE! B TAGIMLE,

Tokasarenn Peruon A | Pernon b
A0 3ACTPAXOBARHEIX OGKEKTOB, ¢, 2560 1180
C1paxoRas cyMMa JACTPAXOBAHHEIX 00LEKTOR, PyO. 390494 | 497325
UHCII0 1I0CTPAZaBILIX OGHEKTOB, eA. 875 402
Cpaxomas cyMMa 10 BeeM NOBPEAKACHHEIM 00keKTaM, pyG. | 64 768 85175
‘Cpaxosoe BoswelieHHe, pyo. 33870 34541





